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Esercizio 1. (15 punti) Si consideri il sistema
&= p(2x+3y) — (z —y)(@® +y*)(1 —e2® —ey?)
{ §=p(=3z+3y) — (2 +y)(a® +°)(1 —ea® —ey?)
alvariaredquRediaeRg.
(a) Porre e = 0 e discutere l'esistenza di orbite periodiche al variare di pu € R.

(b) Per ogni p per cui esiste un’orbita periodica nel caso ¢ = 0, dire se esistono valori di € > 0
per cui esiste un’orbita periodica.

Esercizio 2. (15 punti) Si consideri la famiglia di trasformazioni continue fy : [0,1] — [0, 1]
data da

4z, se x€J =10, %];
@) 3 — 2x, se x€Jo=11,3;
A pr—

s+A(z—3), se z€J3=][3,2];

A+2)(1—=z), se z€Jy=[31].

per A € [0,2].
(a) Discutere esistenza e stabilita dei punti fissi di fy al variare di A.

(b) Si costruisca I’ fy-grafo associato alla partizione J = {.Ji, Ja, J3, J4} al variare di .

(c¢) Dire per quali valori di A esiste un ferro di cavallo per f/% .
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